
COMUNE DI CAMPO NELL’ELBA
Provincia di Livorno
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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 198 del  23/09/2022

Proponente: IL SINDACO, MONTAUTI DAVIDE

OGGETTO:  PROCEDURE  PER  CONFERIMENTO  INCARICHI  A  TEMPO 
DETERMINATO,  AI  SENSI  DELL'ART.110,  1°  COMMA DEL D.LGS.  N.267/00,  PER 
ESPLETAMENTO  FUNZIONI  DI  "RESPONSABILE  AREA  TECNICA  LL.PP.  ED 
AMBIENTE" E DI "RESPONSABILE AREA TECNICA EDILIZIA ED URBANISTICA" - 
NOMINA COMMISSIONE TECNICA

L’anno duemilaventidue addì ventitre del mese di settembre alle ore 10:40   nella Casa 
Comunale,  previa  l’osservanza  di  tutte  le  formalità  prescritte  dalla  vigente  Legge 
Comunale e Provinciale,  sono stati  convocati  oggi  a seduta i  componenti  della Giunta 
Comunale, che nelle persone seguenti risultano presenti alla trattazione della proposta di 
deliberazione in oggetto:

 
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente

PAOLINI CHIARA VICE SINDACO Assente

MAI DANIELE ASSESSORE Presente(Skype)

LENZI STEFANO ASSESSORE Presente(Skype)

PINI ILARIA ASSESSORE Assente

Presenti  n. 3 Assenti n. 2

Partecipa il SEGRETARIO ROSSI ANTONELLA che provvede alla redazione del presente 
verbale.
Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. MONTAUTI DAVIDE che dichiara 
aperta la trattazione dell’oggetto sopra indicato.



Deliberazione n. 198 del  23/09/2022
Proponente: IL SINDACO, MONTAUTI DAVIDE

LA GIUNTA COMUNALE

Richiamata la propria precedente deliberazione n.145 del 20.07.2022 con la quale è stato 
stabilito dare avvio alle procedure comparative così come previsto dall’art.77 del Regola-
mento Organico del Personale, approvando gli allegati Avvisi per il conferimento dell’incari-
co di Responsabile Area Tecnica LL.PP. e Ambiente e per il conferimento dell’incarico di 
Responsabile Area Tecnica Edilizia ed urbanistica;

Rilevato che gli Avvisi Pubblici per il conferimento di un incarico a tempo determinato, ai 
sensi dell’art.110, 1° comma del D.Lgs. n.267/00 per l’espletamento delle funzioni di “Re-
sponsabile Area Tecnica Edilizia ed Urbanistica” e per il conferimento di un incarico a tem-
po determinato, ai sensi dell’art.110, 1° comma del D.Lgs. n.267/00 per l’espletamento del-
le funzioni di “Responsabile Area Tecnica LL.PP. e Ambiente” sono stati pubblicati dal gior-
no 27.07.2022 al giorno 16.08.2022 all’Albo Pretorio del Comune, sul Sito Istituzionale, e 
copia è stata trasmessa agli Ordini Professionali;

Dato atto che i termini previsti per la presentazione delle domande di partecipazione alle 
procedure sono decorsi, e che è pertanto necessario provvedere alla nomina di apposita 
commissione tecnica, così come previsto dagli Avvisi Pubblici per il conferimento degli in-
carichi de quo, con il compito di esaminare i curricula professionali presentati e di verifica-
re la corrispondenza degli stessi ai requisiti richiesti, nonché quello di esprimere un giudi-
zio complessivo sui curricula rispetto alle funzioni che i candidati scelti andranno a ricopri -
re e di offrire al Sindaco ed alla Giunta una rosa di candidati tra i quali scegliere quelli rite -
nuti più capaci;

Rilevata la possibilità di ricorrere a personale interno da nominare in qualità di componen-
te della Commissione Tecnica, al fine di contenere al massimo i tempi previsti;

Ritenuto opportuno individuare quale Presidente della Commissione il Segretario Gene-
rale, Dott.ssa Antonella Rossi;

Individuati  nella persona del Responsabile dell’Area Finanziaria/Tributaria,  Dr.  Stefano 
Servidei, e nella Responsabile dell’Area Amministrativa, Dr. Sandra Landi, le figure idonee 
quali componenti della commissione; 

Atteso  altresì che si rende opportuno assegnare le funzioni di Segretario verbalizzante 
della Commissione Tecnica all’Istruttore Amministrativo Dr. Stefano Tacchella;

Dato atto che i dipendenti interpellati si sono dichiarati disponibili e che agli stessi non do-
vrà essere attribuito alcun compenso aggiuntivo;

Visto il parere di regolarità tecnica, reso dal Responsabile dell’Ufficio Elettorale ai sensi 
dell’art. 49 primo comma del T.U. n. 267/2000;

Dato atto inoltre  che la  presente  deliberazione non necessita  del  parere di  regolarità 
contabile in quanto non comporta riflessi diretti o indiretti né sulla situazione economico–
finanziaria né sul patrimonio dell’Ente;
         

con voti favorevoli unanimi, espressi nelle forme di legge,



DELIBERA

1 di nominare la seguente Commissione Tecnica per il completamento delle procedure 
per il conferimento di n.2 incarichi a tempo determinato, ai sensi dell’art.110, 1° comma 
del D.Lgs. n.267/00, ed in particolare per l’esame dei curricula professionali presentati 
e per la verifica della corrispondenza degli stessi ai requisiti richiesti, nonché per espri -
mere un giudizio complessivo sui curricula rispetto alle funzioni che i candidati scelti  
andranno a ricoprire e di offrire al Sindaco ed alla Giunta una rosa di candidati tra i  
quali scegliere quello ritenuto più capace allo svolgimento delle funzioni di “Responsa-
bile Area Tecnica Edilizia ed Urbanistica” e quello ritenuto più capace allo svolgimento 
delle funzioni di “Responsabile Area Tecnica LL.PP. e Ambiente:

- Dr. Antonella Rossi – Presidente 
- Dr. Stefano Servidei – Membro 
- Dr. Sandra Landi – Membro 
- Dr. Stefano Tacchella – Segretario 

dando atto che i dipendenti interpellati si sono dichiarati disponibili e che agli stessi non 
dovrà essere attribuito alcun compenso aggiuntivo;

2 di  trasmettere  il  presente  deliberato  al  Responsabile  dell’Area Amministrativa  per  i 
provvedimenti di competenza;

3 di dichiarare, ai sensi dell’articolo 134 del Decreto Legislativo 18/08/2000 n.267, il pre-
sente atto immediatamente eseguibile, ad unanimità di voti favorevoli espressi per al-
zata di mano, onde poter quanto prima portare a compimento la procedura e garantire 
la regolare funzionalità dell’Ente.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 47 del 23.09.2022

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA
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